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 ردیف پاسخ سؤالات بارم

 1 (52/0د(  نادرست )               (52/0ج ( درست )           (52/0ب ( نادرست )              (52/0الف ( درست ) 1

𝑥ج(               (    52/0ب( یک به یک )               (52/0) الف( برد تابع 1 = −
1
5

 5 (52/0د(  رادیان   )              (    52/0)  

 (52/0(    )د( عبارت است از )Bپاسخ )                                      (52/0(    )ج( عبارت است از ) Aپاسخ ) 1

 (52/0(    )ی( عبارت است از ) Dپاسخ )                                        (52/0(    )ب( عبارت است از ) Cپاسخ )

3 

 4 (52/0ی )د( صحیح است. )گزینه 52/0

 2 (52/0است. ) نادرست ی )ج( گزینه  52/0

 6  (52/0ی )الف( صحیح  است. )گزینه 52/0

𝑥( .    زیرا به ازای 52/0خیر   )  52/0 = 𝑦دو مقدار مختلف  3 = 4  , 𝑦 =  7 (2/0آید. )دست میبه   𝑦برای    1

) الف      1 −sin 𝜃     (52/0)  

)ب       −cos 𝜃 (52/0)        

cos          )ج 𝜃 − cos 𝜃 = 0     (2/0)  

8 

2/1 

 

𝑓(−1) = 3−1 =
1
3
 ( 0/52 ) ⟺ 𝑓−1 (

1
3
 ) = log3

1
3
 = −1 

(2/0)  

 

𝑓(5) = 35 = 9 ( 0/52 ) ⟺ 𝑓−1(9 ) = log3 9 = 5  (2/0)  

(2/0)  رسم نمودار  
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𝑓−1 
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𝑓(𝑥)رسم نمودار  2/1 = |𝑥5 − 5𝑥|     (2/0) 

 

𝑦روش هندسی: رسم نمودار  = ( و 52/0) 3

( و 52/0مشخص کردن محل تقاطع دو نمودار )

 (.2/0یافتن طول نقاط تقاطع )

 

|𝑥5 − 5 𝑥| = 3 ⟹ { 𝑥
5 − 5 𝑥 = 3

𝑥5 − 5 𝑥 = −3⏟        
0/52

⟹

{
 
 

 
 𝑥5 − 5 𝑥 − 3 = 0  ; 𝑥 = 3  ;  𝑥 = −1⏟          

0/2

𝑥5 − 5 𝑥 + 3 = 0 ; ∆= −8                       ; جواب  ندارد  
⏟                              

0/52

 روش جبری 
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1    6
1
5 = √6⏟    

0/52
⟺   log6  √6 = 1

5
5−2   )ب   ( 0/52  )    =

1
52⏟    

0/52

⟺   log2  
1

52
=−  )الف  ( 0/52  )   5
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)الف  2/5         sin 72° = sin(30° + 42°) =  ⏟           
0/52

 sin 30° cos 42° + cos 30° sin 42°⏟                  
0/2

=
1
5
×
√5
5
+
√3
5
×
√5
5⏟        

0/72

=
√5 +√6

4⏟  
0/52

    

tan            )ب 
5𝜋
3
= tan(𝜋 −

𝜋

3
)⏟      

0/52

 = − tan
𝜋

3⏟    
0/52

 = −√3⏟
0/52
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52/1 

√𝑥 + 
1

√𝑥
= 5  ⟹ ⏟ 

×√𝑥

 𝑥 + 1 = 5√𝑥⏞        
0/2

 ⟹ (𝑥 + 1)5 = 4𝑥⏞        
0/52

 ⟹ 𝑥5 + 5𝑥 + 1 = 4𝑥⏞            

0/52

⟹ (𝑥 − 1)5 = 0⏞        
0/2

⟹ 𝑥 − 1 = 0 ⟹ 𝑥 = 1⏞            
0/52
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5 
log 36 − 3 log √43

 ⟹ log 55 × 35
⏟      

0/2
− 3 log 5

5
3⏟    

0/52
= 5 log 5+ 5 log 3⏟          

0/2
− 3×

5
3 log 5

⏟      
0/52

= 5 log 3⏟  
0/52

= 5𝑏⏟
0/52
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5 

log 𝑥 + log(𝑥 + 3) = 1 ⟹ log 𝑥(𝑥 + 3) = log 10  ⏞              
0/2

 ⟹ 𝑥(𝑥 + 3) = 10⏞        
0/52

 ⟹ 

 

𝑥5 + 3𝑥 − 10 = 0⏞          
0/52

 ⟹ (𝑥 − 5)(𝑥 + 2) = 0⏞            
0/2

 ⟹ {
𝑥 − 5 = 0 ⟹ 𝑥 =  قابل قبول    5

𝑥 + 2 = 0 ⟹ 𝑥 = غیر قابل قبول   2−
⏟                      

0/2
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2/1 𝑟 = 54 , 𝜃 = 150° ⟹  𝜃 = 150 ×
𝜋

180
=

5𝜋
3
  𝑟𝑎𝑑     (0/2)       )الف 

  𝐿 = 𝑟 × 𝜃 = 54 × 5𝜋
3⏟            

0/2

= 16𝜋 = 16 × 3/14 = 20/54  𝑐𝑚⏟                  
0/2

 ب(   
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 50 گرامی ارجحیت دارد. همکاراننظر 

 

 


